
Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу поздравили ветерана Великой Отечественной войны, труженицу тыла с днем рождения



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу поздравили ветерана Великой Отечественной войны, труженицу тыла с днем рождения.

Миланья Илларионовна родилась в 1931 году, в тяжелые годы Великой Отечественной войны, несмотря на свой юный возраст, трудилась в колхозе имени Чапаева Нижнесерогозского района Херсонской области. Будучи школьницей, она добровольно оказывала помощь и уход за ранеными бойцами Советской Армии.

После окончания Великой Отечественной войны она поступила в Фабрично-заводское училище при швейной фабрике и в 1947 году окончила его с отличием, получив специальность «швея», после чего прошла курсы обучения радистов при воинской части, имеет категорию - радист 1 класса.

В период с 1957 по 1963 годы Миланья Илларионовна училась в Одесском гидрометеорологическом институте и получила специальность инженера-метеоролога.

В 1963 году, получив направление от института, Миланья Илларионовна вместе с мужем приехала в поселок Угольные Копи Анадырского района Чукотского автономного округа для работы гидрометеорологом.

Сегодня Миланье Илларионовне исполнилось 92 года, из которых более половины она проработала в филиале ФГБУ «Авиаметтелеком Росгидромета», располагающегося в аэропорту города Анадырь в должности ведущего синоптика - помощника директора. Она обучила не одно поколение молодых специалистов, передав им свой профессиональный опыт.

Миланья Илларионовна является почетным гражданином Чукотского автономного округа, награждена медалью «Ветеран Труда», имеет звание «Ветеран труда Чукотского автономного округа», награждена нагрудным знаком «Почетный работник гидрометеослужбы России», имеет поощрения и награды Губернатора Чукотского автономного округа, Главы городского округа Анадырь.

Сегодня Миланья Илларионовна является настоящим примером жизнелюбия и доброты. За трудовые подвиги в 2020 году ей была вручена памятная медаль Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Сотрудники регионального ведомства поздравили ветерана с днем рождения, пожелав ей крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни. Ветеран была очень тронута вниманием и заботой со стороны сотрудников следственного управления и поблагодарила их за очередную встречу.

Изображения



07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1764188>